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05.01.2022 - IHK zu Lübeck

Trainee Beratung und Dienstleistung (w,m,d)

 Vollzeit/Teilzeit: Vollzeit  Wochenstunden: 40 Stunden

 Befristet: Ja

 Gewünschter Eintrittstermin: 01.04.2022  Einsatzorte: Schleswig-Holstein

Bewerben Sie sich unter:

karriere@ihk.kiel.de

WARUM FÜR EIN UNTERNEHMEN ARBEITEN, WENN MAN FÜR ALLE ARBEITEN KANN? Wir führen als
Interessensvertretung und Stimme der regionalen Wirtschaft Meinungen zusammen, beraten und begleiten Politik
und Verwaltung auf Landes-, Bundes- und europäischer Ebene. Gleichzeitig übernehmen wir zahlreiche
hoheitliche Aufgaben für den Staat, zum Beispiel die Koordination und Betreuung der dualen Ausbildung. Wir
bieten unseren Mitgliedsunternehmen ein breites Spektrum an Informationen, Beratung und Bildung. Zu unseren
Mitgliedern zählen Unternehmen fas aller Branchen, von Kleinunternehmen bis zu Großkonzernen.

Wir suchen zum 1. April 2022 einen Trainee (w,m,d) für die drei IHKs in Schleswig-Holstein. Sie haben Ihr
Masterstudium oder einen vergleichbaren Abschluss in der Tasche und sind jetzt auf der Suche nach dem idealen
Berufseinstieg? Dann ist unser Traineeprogramm genau das Richtige für Sie. Hier können Sie Ihre theoretischen
Kenntnisse aus dem Studium durch praktische Erfahrungen ergänzen und umsetzen. Bringen Sie gemeinsam mit
uns die Wirtschaft voran!

Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

Eine individuelle Einsatzplanung ermöglicht Ihnen umfangreiche Einblicke in unterschiedliche Bereiche.
Dabei lernen Sie unsere operative und strategische Arbeit kennen und haben die Möglichkeit, Projekte,
Veranstaltungen und unsere tägliche Arbeit aktiv mitzugestalten.
Sie haben die Möglichkeit, Informations- und Weiterbildungsveranstaltungen zu besuchen, um Ihre fachliche
und persönliche Kompetenz zu fördern.
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Was sollten Sie mitbringen?

Ihr erfolgreiches Hochschul- oder Fachhochschulstudium mit den Abschlüssen Master, Diplom oder 2.
Staatsexamen oder einen vergleichbaren Abschluss und Ihr bisheriger Werdegang spiegeln Ihre hohe
Affinität zu wirtschaftlichen und politischen Themen wider.
Ein gutes Ausdrucks- und analytisches Denkvermögen sowie eine teamorientierte Arbeitsweise sind für Sie
selbstverständlich.
Neugier ist ein wesentlicher Antrieb für Ihre hohe Lernbereitschaft und Ihr Engagement.
Sie verfügen über sehr gute Englischkenntnisse.

Was bieten wir Ihnen?

Die Ausbildungszeit beträgt zwölf Monate. In dieser Zeit durchlaufen Sie in jeweils vier Monaten alle drei
Industrie- und Handelskammern in Schleswig-Holstein (Lübeck, Kiel und Flensburg). Eine Stage in der IHK
Nord in Brüssel und/oder bei DIHK in Berlin ist in dieser Zeit vorgesehen. Weiterhin ist ggf. auch ein Einsatz
in einer Auslandshandelskammer möglich.
Betreuung und Begleitung durch feste Ansprechpartner pro IHK, die Ihnen jederzeit mit Rat und Tat zu Seite
stehen.
Individuelle Programmgestaltung und Weiterentwicklung sowie Teilnahme an den Maßnahmen zur
betrieblichen Gesundheitsförderung.
Ein moderner Arbeitsplatz mit flexiblen Arbeitszeiten und ein offenes Kommunikations- und Arbeitsumfeld.
Eine Übernahme in einer IHK in Schleswig-Holstein wird angestrebt.

Sie haben Interesse?

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Diese senden Sie bitte als zusammenhängende PFD bitte bis zum 4.
Februar 2022 per E-Mail an:karriere@kiel.ihk.de


